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SEANCE DU 23 novembre 2007
 

Convention de licence d´usage avec l´INSEE, autorisant l´utilisation 
de ses données par les services de la Ville de Niort 

 
 

 

 
 

Président :
M. Alain BAUDIN - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY - M. Gérard NEBAS - M. Luc DELAGARDE - M. Guillaume 
JUIN - M. Rodolphe CHALLET - M. Paul SAMOYAU - M. Amaury BREUILLE - M. 
Robert PLANTECOTE - M. Jacques LAMARQUE - M. Gérard ZABATTA - M. Michel 
GENDREAU - Mme Geneviève RIZZI - 
 

Conseillers :
M. Rémy LANDAIS - Mme Andrée CHAREYRE - Mme Nathalie BEGUIER - Mme 
Annie COUTUREAU - Mme Valérie UZANU - Mme Isabelle RONDEAU - Mme Elsie 
COLAS - M. Bernard JOURDAIN - Mme Madeleine CHAIGNEAU - Mme Danièle 
GANDILLON - M. Yannick TARDY - Mme Marie-Edith BERNARD - Mme Catherine 
REYSSAT - M. Joël RENOUX - M. Franck GIRAUD - M. Dominique GUIBERT - M. 
Marc THEBAULT - M. Jean-Louis EPPLIN - Mme Elisabeth BEAUVAIS - Mme 
Claudie LAROCHE - 
 
Secrétaire de séance : Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
- Gilles FRAPPIER donne pouvoir à Robert PLANTECOTE
- Jeanine BIMES donne pouvoir à Alain BAUDIN
- Nicole GRAVAT donne pouvoir à Bernard JOURDAIN
- Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à Elisabeth BEAUVAIS
Excusés :
 

Conseillers :
M. Michel PAILLEY - M. Alain GARCIA - M. Stéphane TRONEL - Mlle Karen NALEM - 
Mme Catherine DEGUERCY - Mme Françoise HALAT - Mme Michelle LE FRIANT - Mme 
Christabelle CHOLLET - 
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 23 novembre 2007
 

DELIBERATION D20070513 
 
DIRECTION SYSTEMES 
INFORMATION 
TELECOMMUNICATIONS

Convention de licence d´usage avec l´INSEE, autorisant l
´utilisation de ses données par les services de la Ville de Niort  

 
Monsieur Gérard ZABATTA Adjoint au Maire expose :



 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
 
Les services de l’AMERU (Agence Municipale d’Etudes et de Renouvellement Urbain) ont fait l’acquisition auprès de 
l’INSEE (Institut National de la Stastitique et des Etudes Economiques) de données issues des recensements de 1990 à 
1999 concernant la zone géographique de Niort.
 
Ces données sont mises à disposition par l’INSEE, sous réserve de la signature d’une convention de licence d’utilisation entre 
cet organisme et la collectivité qui les détient et sous les conditions suivantes : 
 

-          le licencié s’engage à n’utiliser ces données que pour des études relevant de sa mission de création ou de gestion de service 
public,
-          le  licencié s’engage à prendre toutes les dispositions utiles pour assurer que ces données ne sont pas divulguées à des tiers 
non habilités. Il s’engage à respecter les règles de confidentialité définies dans la convention.

 
Afin de permettre aux services d’utiliser les données acquises auprès de l’INSEE :
 

-          Tableaux à l’îlot au recensement 1990,
-          Ilots analyse : population, ménages, logements, migrations et résidences principales,
-          Mobilités résidentielles 1990 – 1999 du Département des Deux-Sèvres,

 
Il est nécessaire de procéder à la signature de la convention de licence d’usage proposée par l’INSEE.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
  

-          approuver les termes de la convention de licence d’usage entre l’INSEE et la ville de Niort.
-          autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à la signer.

 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              9

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
 
 

Signé
 
 

Gérard ZABATTA
 


